

周口市投资集团有限公司揭牌

本报讯 (记者 刘彦章 实习生 吕双) 12月18日,周口市投资集团有限公司举行揭牌仪式,市委常委、常务副市长刘保仓参加揭牌仪式。刘保仓指出,市投资集团有限公司的正式组建,必将对今后周口的发展,特别是对全面建成小康社会关键的5年发挥重要作用,希望投资集团不负众望、不负重托,把事业发展好。

刘保仓强调,要明确三个目标。一是通过转变发展方式,激发内在活力,增强投融资能力,把投资集团有限公司发展为投融资的改革创新平台。二是搭建投融资的改革创新平台,发展为国有资本投资运营的主体。三是发展成为公司合作的政府授权载体。推动三项改革。一是推进法人治理结构改革。完善以董事会为核心的法人治理结构,推行高管任职改革,按照市场原则,选拔和聘任职业经理,充分发挥经营层的作用。二是推进内部经营机制改革。规范使用决策自主权,对重大决策、重要人事任免、重大项目安排、大额资金运作,要规范决策程序和制度。三是推荐监管

体制改革。按照政体分开、政资分开、政市分开、政社分开的要求,构建新的国有资产监管体制,承担国有资产保值增值的责任。加快四项创新。一是加快运营模式创新。完善集团化分层管控体系,推动二、三层级公司与国内外大中型企业开展战略合作,广泛吸收社会资本参与,积极发展混合所有制经济。二是加快融资模式创新,进一步扩大信贷融资规模,发展债券投资、股权投资,吸引社保资金、保险资金等投入收益稳定、回收期长的基础设施和基础产业项目。三是加快公司合作模式创新。四是加快资产证券化运营创新。完善保障措施。一是完善政府的政策支持体系。依法合规落实注入资产,加大财政支持补偿力度。二是完善绩效考核评价和激励约束体系,引导投资集团实现长期健康的运营和可持续发展。三是完善风险防控体系,加强财务监督、审计监督,完善信息披露报告制度。四是增强工作合力。加强宏观指导,推动投资集团改革创新,转型发展,形成各负其责、互动有力、运转协调的监管新格局。

民盟周口市委开展“帮扶支教献爱心”活动

本报讯 (记者 王艳 岳建辉 实习生 陈文娇) 12月17日上午,市人大常委会副主任、民盟周口市委主委王建庄率盟员中的部分专家,赴商水县黄寨镇烛光小学开展“帮扶支教献爱心”活动。

王建庄一行到烛光小学送去图书和书画作品。专家们走进课堂为学生上课,和同学们面对面交流,为孩子们释疑解惑,送去知识和温暖。“戚老师所讲的写作知识,我们听起来很有趣,为我们启发了文学之梦,开启了文学之窗。李老师所讲的《弟子

规》让我们更加热爱国学知识,真希望他们再来为我们上课。”安诗畅同学对记者说。

王建庄认真了解和察看学校的发展情况,并提出殷切希望。他说,民盟周口市委将一如既往地关心关注黄寨烛光小学的发展、商水教育的发展和周口教育的发展,充分发挥盟市委的人才优势,不遗余力进行帮扶,同时充分考虑教育部门和老师的建议,进一步创新形式,多安排一些类似的活动,多提供物资和智力帮助。

省打击传销工作考核组莅周检查工作

本报讯 (记者 李莉 实习生 吕双) 12月18日上午,省打击传销工作考核组来我市检查工作,副市长洪利民出席汇报会。

会议通报了我市打击传销工作情况。我市始终保持打击传销高压态势,力求创建无传销城市,维护市场经济秩序和社会和谐稳定。现阶段,我市已经创建了一套高效的打击传销机制,相关部门在各级党委、政府的统一领导下,协调联动,坚持系统治理、源头治理、依法治理、综合治理,集中打击传销

活动。同时,高度重视区域协作,针对传销活动跨区域的特点,加大力度打击传销。

考核组对我市打击传销工作给予高度评价,认为我市打击传销工作组到位、措施到位、监管到位,成效显著,并对我市相关职能部门高度重视、相互协调,有部署、有方案地打击传销表示充分肯定。考核组希望我市充分发挥各方面资源,继续保持打击传销工作“坚持好、时间长、规模大”的优势。

太康获赠中国人口福利基金会价值150万元妇科治疗仪

本报讯 (记者 刘俊涛) 12月18日,在太康县举行的中国人口福利基金会创建幸福家庭活动——生殖健康援助行动捐赠仪式上,该基金会向太康县捐赠价值150万元的6台医用综合蓝氧治疗仪和药品。

据悉,太康县共有6个乡镇获赠医用综合蓝氧治疗仪,所需技术服务设备由中国人人口福利基金会免费提供,主要结合国家免费孕前优生项目专门针对育龄妇女开展的生殖道疾病诊治

工作,为已婚育龄妇女开展可靠、有效的妇科炎症疾病诊疗服务,改善育龄妇女的生育质量、生活质量及生命质量。

太康县获赠医用综合蓝氧治疗仪,可进一步提高基层计生服务所的医疗装备水平和技术服务能力。目前,该县已组织相关技术服务人员准备进行操作技术培训,这些治疗仪投入使用后,将使该县30万育龄妇女受益。

川汇区举办新修订《种子法》专题培训班

本报讯 近日,为认真贯彻落实全国人大新修订的《中华人民共和国种子法》,增强全区农资经营人员守法经营意识,宣传营造良好的法制环境,维护农资市场公平竞争秩序,按照川汇区人大工作要求,川汇区举办新修订《种子法》专题培训班,该区蔬菜办、种子管理站、农业执法大队全体工作人员、全区种子农药经营门店负责人共70多人参加了培训。

培训班邀请种子管理专家、市种子管理站副站长赵云奇授课。赵云奇结合我市实际及近年来的案例,讲解

了新《种子法》及种子市场容易出现的一些问题,并重点对如何把握《种子法》的新规定、新要求进行了研究交流。

新修订的《种子法》将于2016年1月1日实施,该法对种子生产经营提出了新的要求。通过举办此次培训,增强参训人员对新《种子法》的认识和了解,并按照规定从事种子生产经营活动,为有效规范种子市场,维护好川汇区健康、公平、和谐的种子市场秩序打下基础。

(康志堂 庄伟)

郸城:国税干部参观廉政教育基地受触动

本报讯 为切实增强廉政自律意识,进一步提升国税干部拒腐防变能力,激发爱岗敬业的工作热情,近日,郸城县国税局组织班子成员和局属各单位负责人参观了县廉政教育基地,接受廉政警示教育。

在参观过程中,每位国税干部仔细聆听讲解员讲解,认真观看已查处的多起腐败案件的视频、展板、陈列物等警示教育资料,充分了解从中央到地方党风廉政

教育和反腐败工作斗争的坚定决心和全面成果。

该局负责人黄峰坤说,全局干部职工要以案为鉴、警钟长鸣,深切认识职务犯罪的危害,全面落实“三严三实”,扎实推进作风建设,真正在内心深处牢固树立起反腐倡廉的堤防,提高拒腐防变的能力,永葆郸城国税干部廉洁自律的本色。

(丁磊 刘振亚)

四区城管全面打响“整脏治乱”战役 助力市容环境“提档升级”

本报讯 (记者 李瑞才) 为认真贯彻落实全市实施“三大战役”动员大会精神,四区城管部门积极行动,及时组织力量对辖区内的小广告、渣土车、垃圾堆等各种城市管理“痼疾”进行集中治理,全面提升城市形象,助力中心城区市容环境“提档升级”。

为把“整脏治乱”战役打得更漂亮,川汇区高度重视,制订具体实施方案,进一步明确了各单位的目标任务。连日来,他们先后把七一路所有流动摊贩规范到黄金桥市场内进行经营,对滨河路鱼市场进行取缔,对育新街进行整治规范;组织广告中队对辖区内的所有路边广告牌进行拆除;组

织华耀城、荷花两个办事处对大成路口临时摊点进行清除,对荷花市场周边临时摊位进行取缔;组织环卫工人对西环(龙源路)、北环(太清路)路边的垃圾进行清理,并对部分乱贴乱画的墙体进行刷白。

针对辖区各主次干道上乱贴乱画、占道经营、出店经营、垃圾积存等现象,开发区城管大队制定了每周工作任务清单,按照任务清单依次进行,先后对莲花路与五一路口摊点进行清理,对太昊路、工农路、周口大道、七一路沿线的小广告进行清理;组织环卫工人对辖区内的所有卫生死角进行全面清理,共清理小广告1700多处,

收缴占道宣传牌数百个,清理沉积垃圾数十吨,使辖区脏、乱、差的局面明显得到改善。

东新区城管中心结合“整脏治乱”的具体要求,连续多日组织力量,先后对辖区主要道路两侧擅自张贴、喷涂、悬挂的各类小广告进行了清理,并配合有关部门对非法小广告上所留的手机号码予以停机;港口物流产业集聚区城管部门每周组织执法人员进行2—3次集中整治行动,对周项路两侧乱贴乱

画的小广告、私搭遮阳伞、灯箱广告、乱拉晒衣绳、乱扯电线电缆等进行了逐一清理,并积极引导流动商贩、马路游商进入李埠口、苑寨两个市场规范经营,从根本上杜绝了占道经营、马路游商现象,有力提升了港区的城市形象。

创建文明城市 共享美好生活

改造老城区5条道路、7条道路路灯提升改造项目:

项目进展顺利 预计年底完工

兴业路路灯提升改造场地进行察看,这两条道路的两旁都已经安装了12米高的双臂灯路灯。

城市管理局副局长喻海龙说,7条道路路灯提升改造项目全长9.1公里,装灯732盏。目前,7条道路路灯已全部完成了安装、电缆埋设工作,文体路及银珠大道已亮灯,永丰路、黄河西

路、莲花西路、兴业路、阳北公路正在进行变压器及高压线路安装调试,预计12月25日前全部亮灯,确保按市委、市政府的要求完成民生实事工作任务。

老城区5条道路改造项目包括颍河路、轻工二路、轻工三路、文化二路和川汇大道。督查组一行来到颍河路、轻工二路、轻工三路进行察看。市城市

管理局副局长徐修德说,为了赶工期,他们自我加压、加班加点。目前,颍河路道路路面已完工,下一步准备路灯安装;轻工二路、文化二路正在铺设沥青;轻工三路已铺设碎石,预计12月31日前可完成。这些道路的改造,不断完善中心城区路网结构,更加方便市民出行。

老水厂升级改造及南水北调水厂主体工程建设项目:

明年6月底市民能吃上北调南水

本报讯 (记者 马月红) 2015年中心城区十件民生实事确定,改造老城区5条道路、7条道路路灯提升改造。目前该项目建设进度如何?12月17日,记者随市中心城区十件民生实事督查组到项目责任单位市城市管理局一探究竟。

据介绍,老水厂建设日供水5万吨提升改造工程,9月份已经完成。南水北调水厂已完成厂区临时道路、用电和施工用房建设,城市批次土地青苗已清除;翻板滤池完成西侧第一

层3:7砂石回填及东段的砖胎膜砌筑;絮凝沉淀清水池2-1、2-2(2-1段)隔层拆模,材料外运,2-2(第四段)基础加深,8:2砂石换填完成,2-1、2-2(第四、五段)基坑清底完成,2-1、2-2(第三段)下层池墙结构支模;送水泵房基础土方开挖完成;加药间、污泥脱水间回填、平整、压实完成;排泥池和排泥池底板基础混凝土已浇筑;贮泥池土层上方开挖完成;浓缩池、贮泥池3:7砂石换填完成。该项目总投

资22000万元,目前已完成投资4000万元。市城市管理局公用事业科科长王联合表示,针对今年春节前完成南水北调水厂主体建设的目标

任务,他们将要求施工企业及监理单位倒排工期、加班加点,确保2016年6月底让市民吃上南水北调的水。

督查在行动

联办 市委常委办 市委督查室 市政府督查室 市纪委效能监察室

协办 周口日报社



上图:昨日,扶沟县蔬菜研究院的工作人员向前来参观的人们展示蔬菜新品种。扶沟县蔬菜研究院是河南农业大学在我省设立的唯一集蔬菜研究、蔬菜种子研发、新品种示范试验展示为一体的综合型基地,也是我省最大的智能化育苗基地,年育苗5000万株,引进蔬菜新品种20个以上,产值达2600万元。

记者 王映 摄



右图:沈丘县赵德营镇洼村青年农民龚海强创办养驴场,年利润20多万元。为带动更多农户致富,龚海强还成立了“佳盛养驴专业合作社”,通过“合作社+农户”的形式,为养殖户解决毛驴幼崽供应、养殖技术、销售服务等。

谢辛凌 摄

理解是种美德

宋海转

近日,笔者在乘坐公交车时,目睹了这样一幕场景:一名坐在老弱病残座位上的年轻女士对刚上车的老大爷说:“大爷,对不起了,我身体有病没法给您让位子。”大爷则微笑道:“没关系,可以理解嘛,何况我还年轻!”

这本是一件很平常的小事,却让笔者颇有感触。相较于别人不让座就打骂撒泼的老年人,这位老大爷对年轻女士的理解和宽容实在令人感动。现实生活中,有太多的不快都是因为缺乏理解所致。比如,有人因师长的一句批评而心怀怨恨、出言不逊,有人因陌生人的一不小心而怒火中烧、大骂出口,有人因年轻妈妈公众哺乳而口出恶言、指指点点……

理解,似乎在人际之间越来越淡薄。也许有人会说,都市化的今天,人们之间彼此冷漠是常态,顾好自己就行了,哪有那份闲心理解别人。殊不知,无论何时何地,理解和宽容都是每个人都应该拥有的美德。理解,能给人温暖,能融洽感情,能解除痛苦,能净化心灵。丢了理解,也就丢了和善,丢了和谐,丢了文明。

当今时代,人们更习惯于追求生活的个性化、自由化,这就要求我们要加强理解,用理解消除隔阂,用理解加深文明。只要我们人人都怀有理解之心,那么我们的社会就会变成没有猜忌、没有怨恨、没有战争的美好人间。

沙颍时评